

**Брошь из**

**Георгиевской ленты**

**«С Днем Победы!»**

**МБУ ДО ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА  
ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА Г.  
ЕКАТЕРИНБУРГА**

**ПЕДАГОГ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
КУКУШКИНА ЕЛЕНА  
НИКОЛАЕВНА**



# ДЕТИ ПОБЕДЫ

Этот праздник – часть нашей истории.

Одной из главных задач сегодняшнего дня является сохранение памяти о героическом подвиге нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.



# ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Чтобы сохранить историческую память, сохранить связь прошлого и настоящего, связь поколений каждый год, в студиях Дома творчества дети изготавливают сувениры – брошки.



# ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Эти брошки вручают ветеранам войны, труженикам тыла, детям военных лет – участникам торжественных мероприятий, посвященных празднованию 9 Мая.



# ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ И ЗНАЧЕНИЕ

26 ноября (7 декабря) 1769 года императрица Екатерина II учредила награду для офицеров Русской Армии, вручаемую, за личную храбрость на полях сражений – орден Святого Георгия, носить его полагалось на «ленте шелковой о трех черных и двух желтых полосах», впоследствии за ней и закрепилось название – Георгиевская лента.



Звезда и знаки к ордену Св.  
Георгия

# ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ И ЗНАЧЕНИЕ

В годы Великой Отечественной войны, продолжая боевые традиции русской армии, 8 ноября 1943 года был учрежден орден Славы трех степеней. Его статус, так же, как и желто-черная расцветка ленты, напоминали о Георгиевском кресте.

Затем Георгиевская лента, подтверждая традиционные цвета российской воинской доблести, украсила многие современные российские наградные медали и знаки.



Орден Славы 3-х степеней

# ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ И ЗНАЧЕНИЕ

Что означают цвета ленты?

Орден вручался исключительно за воинские подвиги. А цвета войны – это цвет пламени, то есть оранжевый, и дыма – черный.



Орден Святого Георгия,  
утвержденный Екатериной II

**Георгиевская лента** – один из главных атрибутов Дня Победы. Это символ – выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта, тем, благодаря кому мы победили в 1945 году.

Весной 2005 года на улицах российских городов впервые появилась «Георгиевская ленточка». Эта акция выросла из интернет-проекта «Наша Победа».

# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

## Материалы и инструменты

- лента Георгиевская (длина 20 см)
- фоамиран (толщина 0,1 мм)
- звезда красная (d 20-25 мм)
- голубь белый пластмассовый
- заготовка для броши круглая (d 20 мм)
- тычинки для цветов (d 0,2 мм)
- клей «Момент»
- НОЖНИЦЫ
- шило
- фигурные дыроколы



# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

Ленту складываем в  
виде петли и  
склеиваем.

С изнанки крепим  
заготовку для броши  
— застежку.



# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

С лицевой стороны приклеиваем голубя – символ мира.

Из фоамирана, с помощью дырокола, заготавливаем цветы – незабудки (вырезать их можно ножницами).

В центре каждого цветка шилом, соблюдая правила безопасности, прокалываем отверстие и вставляем по одной тычинке.



# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

На одну брошку понадобится 5 цветов.

Четыре цветка  
располагаем слева, внизу  
под голубем. Один из  
цветков – бутон  
склеиваем полностью,  
спрятав тычинку внутри,  
остальные цветы –  
полураспустившиеся.



# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

Звездочку приклеиваем внизу под голубем так, чтобы она закрыла ножки тычинок цветов.

Пятый цветок приклеиваем справа, внизу под звездой, предварительно подрезав ножку тычинки. Рядом приклеиваем маленький листик, заготовленный с помощью дырокола (вырезать листья можно ножницами).



# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

Рядом с голубем,  
около звездочки,  
приклеиваем еще  
листки.

Наша брошка  
готова!



# ТЕХНОЛОГИЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ

При желании,  
цветов для  
украшения  
брошки может  
быть  
использовано  
больше.



# БРОШКИ ИЗ ГЕОРГИЕВСКОЙ ЛЕНТЫ «С ДНЕМ ПОБЕДЫ!»

Каждый, кто чтит великий праздник, приколет себе на грудь красивый подарок, сделанный руками ребят.

